Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI
A. A. 2002/2003, 10 Giugne 2003

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)/V(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

2) Calcolare i1(¢) per ¢t > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:
a if(0)=-1A
o i(#) =0.01 cos(1000 ) A
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI
A. A.2002/2003, 24 Giugno 2003

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)/¥Vjo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

2) Calcolare ii(t) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:
o iL(0)=-1A
a ve(0)=-3V




Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2002/2003, 08 Luglio 2003

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)/¥(jo) in regime sinusoidale (dominio det
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto ¢ disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

Ar, (F)

2) Calcolare ir(¢) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:
a iL(0)=-1A
a ve(0)=-3V
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI
A. A 2002/2003, 9 Settembre 2003

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)/Vi(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.
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2) Calcolare #1(f) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:
o 4(5)=-10.1 cos(3000¢ — n/4) A
a ip(0)=—-1A




Universita degli Studi di Trieste

Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2002/2003, 13 Gennaio 2004

1) Calcolare la funzione di rete I,(jo)/¥y(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo ¢ fase.

Lo

4000

2) Calcolare vc(f) per ¢ > 0, operando nel d ominio del tempo (ovverononconla
trasformata di Laplace), sapendo che:

a vi(f)=—  cos(3000f —n/4) V
o ve(0)=-1V
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Universita degli Studi di Trieste

Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2002/2003, 10 Febbraio 2004

1) Calcolare la funzione di rete Vy(jo)/V(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

v, (¢)

2) Calcolare ii(¢) per t > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:
0 ()= 0.01 cos(1000¢ — /4) A
Q iL (0) =—1A

S0 10K 1000
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2003/2004, § Giugno 2004

1) Calcolare la funzione di rete ¥ (jo)/¥y(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

/(GU,) S'OO\J:&) 12900

2) Calcolare #,(¢) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

a is(£)=0.1 cos(500¢ — m/4) A

o iL(0)=—11A
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2003/2004, 22 Giugno 2004

1) Calcolare la funzione di rete Vijw)/Vi(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
tasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

{005

4n H

2) Calcolare i1 (¢) per ¢t > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che iL(0)=-1A:
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2003/2004, 6 Luglio 2004

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)/¥,(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

10D

1000

2) Calcolare #(¢) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che: i (0)=-1 A, vs(£) = 20 cos(1000¢+n/4) V.

200 50 1000 50 50




Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

AL A. 2003/2004, 6uste 2004
14 SEMEMRRE

1) Calcolare la funzione di rete 1,(jo)I{(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

L ()

2) Calcolare #.(r) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che: i, (0)=-T1A, vs(£) =100 cos(10*7) V.

200 50 100




Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

15 /42./0¢,

1) Calcolare la funzione di rete V(o) V(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che 1a sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase,

. (F)

2) Calcolare ir(f) per t > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

o i L(0)=—-1A
a ve(0)=-3V
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2004/2005, 18 Gennaio 2005

1) Calcolare la funzione di rete /,(jo)/Vi(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasor1), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare 1 diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

A B 100D

2) Calcolare vc(2) per ¢ 2 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che: ve (0) =—1V, vs(¢) =~ cos(3000¢) V.




Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITT
A. A.2004/2005, 1 Febbraio 2005

1) Calcolare la funzione di rete Vu(jw)/Vy(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto ¢ disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

100 b
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2) Calcolare ve(r) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con Ia
trasformata di Laplace), sapendo che:

ve(0)=—=1V;  vg(r) =20 cos(1000¢ — 1/3) V.,
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2004/2005, 15 Febbraio 2005

1) Calcolare la funzione di rete Vijw)l(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.
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2) Calcolare v(f) per £ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

i(0)=—1A;  vg(r)=100 cos(10000 7) V.

300
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A. 2004/2005, 96 Giugno 2005
ot

1) Calcolare la funzione di rete ¥,(jo)/V(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasor1), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.
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2) Calcolare i (t) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

i(0)=-1A;  vg(f)=3cos(1000 1) V.
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITT
A. A. 2004/2005, 21 Giugno 2005

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)/ V{(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto ¢ disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo ¢ fase.

2) Calcolare i,(¢) per ¢ = 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che 7, (0)=—-1A.

2mA




Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI
A. A.2004/2005, 5 Luglio 2005

1) Calcolare la funzione di rete Vi (jo)/Vi(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare t diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo € fase.

A090

10:4 SJL

2) Calcolare vy(f) per ¢ = 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che v (0) =—1 Ve che v (0) =~ 2 V.
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2004/2005, 13 Settembre 2005

1) Calcolare la funzione di rete V(o) V(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

1500
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2) Calcolare ve(f) per t = 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:
ver (0)=-1V
Vs (1) = 10 cos(1000 £) V.

1000 100 4000
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A. 2005/2006, 31 Gennaio 2006

1) Calcolare la funzione di rete VuGw)/V(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

AQ O

o lF
4 o (1)

2) Calcolare i (r) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

iL(0)=-1A; ve(0)=-3V.
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A. 2005/2006, 14 Febbraio 2006

1) Calcolare la funzione di rete ¥, (jo)/V,(jo) in regime sinusoidale (dominio det
fasor1), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

Vit

B

2) Calcolare v(?) per £ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

vs (£) =2 cos(10'000 ¢ - 1/6) V | ve(0)=—3 V.

+
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
A. A.2005/2006, 6 Giugno 2006

1) Calcolare la funzione di rete Vo) Vyjo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo ¢ fase.
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2) Calcolare i () per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

is (1) = 0.01 cos(1'000 1 —m/6) V, i (0)=—1 A,
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2005/2006, 20 Giugno 2006

[) Calcolare la funzione di rete Vijo)V(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che 1a sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.
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2) Calcolare ve(?) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

vg (1) = 5 cos(1'000 1 — 1/4) V| vo(0)=—3 V.,
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A. 2005/2006, 11 Luglio 2006

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)/V(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasor1), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo ¢ fase.

2) Calcolare i (f) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

is()==0.1cos(3000 1 - w/4) A, i (0)=~1A.

200 290
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITT

A. A. 2005/2006, 12 Settembre 2006

1) Calcolare la funzione di rete Va(jo)V(jo) in regime sinusoidale (dominio de1
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

A

W,

2) Calcolare i, (f) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

ve(0)=-3V,  i(0)=-—1A.
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Universita degli Studi di Trieste

Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA

PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI
A. A. 2006/2007, 16 Gennaio 2007

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)/I(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

0D 0.4 H 49:1
5 A

7?5 : 500 4000?
+ ] ML

2) Calcolare i;(¢) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:
vi(£) = 100 cos(10* ) V, ir(0)=—1 A.

300 50 100
. _J y—
+ +
V(o) CD 1 mH 100 200/
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A. 2006/2007, 30 Gennaio 2007

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)¥(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere 1l risultato
ottenuto e disegnare 1 diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo ¢ fase.

Sy Y

2) Calcolare v,(7) per ¢ = 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che il condensatore & scarico inizialmente.

Wy W
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Universita degli Studi di Trieste

Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2006/2007, 13 Febbraio 2007

1) Calcolare la funzione di rete Vi {jo)/Vy(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto ¢ disegnare 1 diagrammi di Bode {(qualitativi) per modulo e fase.

4000 s000 00

Z l —‘m;" A\H\I’l‘ f
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2) Calcolare vc(¢) per £ = 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

vi(#) = 5 cos(1000 £ — /4) V, ve(=-3V

D 1050 2000
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Universita degli Studi di Trieste

Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA

PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI
A. A.2006/2007, 5 Giugno 2007

1) Calcolare la funzione di rete ¥, (jo)/V(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

e

2) Calcolare i1(¢) per ¢ = 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

i(f)=—03cos(3000 1 —wd) A,  i(0)=—2A

200 20D

’{\\ l AR ‘
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

AL A 200672007, 19 Giugno 2007

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)/V(jo) in regime sinusoidale (dominio det
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

4000 A9%  h9:q

r-’—‘MJ(_ﬂT—_—”—’ég—ao b H L /
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2) Calcolare 71.(f) per ¢ = 0, operando nel dominio del tempo (ovvero non con la
trasformata di Laplace), sapendo che:

v(f)=3cos(1000H) V, i (M)=-1A

40D 1000 §00 S0

N
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A 2006/2007, 10 luglio 2007

1} Calcolare la funzione di rete V,(jo)/V{(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasor1), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare 1 diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

40 14

2) Calcolare ves(?) per £ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero senza
utilizzare la trasformata di Laplace), sapendo che:

VC[(O) =( V, VCQ(O) =-1V

40 o0 109 e (H)
+
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Universita degli Studi di Trieste
Facolta di Ingegneria
PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
PROVA SCRITTA DI TEORIA DEI CIRCUITI

A. A.2006/2007, 11 Settembre 2007

1) Calcolare la funzione di rete V,(jo)/V(jo) in regime sinusoidale (dominio dei
fasori), supponendo che la sorgente sia di tipo sinusoidale. Discutere il risultato
ottenuto e disegnare i diagrammi di Bode (qualitativi) per modulo e fase.

[ ale) 51 10 L0 ¢ $000 €10

2) Calcolare v¢(?) per ¢ > 0, operando nel dominio del tempo (ovvero senza
utilizzare la trasformata di Laplace), sapendo che:

vi(f) = 20 cos(1000 1) V, ve(0)=—1V

1000 250
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